

Партийная жизнь

Металлурги изучают жизнь и деятельность товарища И. В. Сталина

Партийная организация Кузнецкого комбината, сознавая всю важность задачи изучения жизни и деятельности величайших вождей человечества, начала проводить широкое ознакомление грудающих заводов с биографией товарища Сталина.

Перед тем, как приступить к изучению биографии И. В. Сталина работников и инженерно-технических работников, партиком завода прёл с секретарями первых парторганизаций семинар, на котором лектор горкома ВКП(б) тов. Митярев прочитал лекцию о жизни и деятельности товарища Сталина. Затем такие же семинары были проведены с пропагандистами, руководителями кружков и партгруппами. 11 мая состоялся семинар для пропагандистов, разъясняющих биографию товарища Сталина в коллективах бригад.

Партиком завода разработал для первичных парторганизаций план проведения теоретических собеседований по биографии И. В. Сталина. План состоит из нескольких разделов, охватывающих все этапы деятельности товарища Сталина. Каждому разделу приложен рекомендательный список литературы.

Партиком завода разработал для первичных парторганизаций план проведения теоретических собеседований по биографии И. В. Сталина. План состоит из нескольких разделов, охватывающих все этапы деятельности товарища Сталина. Каждому разделу приложен рекомендательный список литературы.

В ближайшее время партиком завода начнет изучение биографии любым любым вождем на бывших избирательных участках. Для этой цели разработан план проведения бесед. На каждый бывший избирательный участок выделены докладчики из числа парторганизаций начали подготовку к проведению теоретических конференций с самостоятельным изучением биографии товарища Сталина.

Сейчас разъяснение биографии товарища Сталина проводят более 100 пропагандистов. В ближайшее время число пропагандистов достигнет 200 человек. Кроме внештатных пропагандистов, в пешеходах читают лекции квалифицированные лекторы горкома ВКП(б) тов. Кошевики, Митярева, Пьянков. Лекции о жизни и деятельности товарища Сталина были прочитаны в вокзале, доменном, листопрокатном и других пешеходах.

Трудящиеся Кузнецкого комбината проявляют живейший интерес к изучению биографии своего мудрого учителя и вождя. Записки, которые проводят пропагандисты, посыпаются аккуратно. Многие пропагандисты уже прошли от 10-12 записок. К таким относятся начальники смен первого марта тов. Блинов, Рыжевский, диссертант блумника тов. Иванович, оператор этого же цеха тов. Макиев, 7 записей по ознакомлению с биографией товарища Сталина. Огнеупорщики своей бригады прошли начальник смены 4-го марта тов. Павлов.

Тем не менее в некоторых цехах еще не приступили к изучению биографии товарища Сталина. Это прежде всего относится к огнеупорному цеху (парторг тов. Старостин) и механическому цеху № 1 (парторг тов. Шевелев).

Широкое ознакомление рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината с жизнью и деятельностью И. В. Сталина поможет им овладеть основами марксистско-ленинской теории. Поэтому партийные организации комбината должны еще выше поднять идеальный уровень пропагандистской работы, чтобы шире развернуть изучение биографии товарища Сталина среди всех металлургов Кузнецкого комбината.

Т. ЗАХАРОВ,
зам. секретаря парткома по пропаганде и агитации.



Город Сталинск. На проспекте им. Кирова.

Фото Н. Никитина.

К общегородскому слету стахановцев-строителей

20 июля сдаем 27-квартирный дом

Б общегородскому слету стахановцев-строителей рабочие строительства много квартирных домов для трудящихся треста «Сталинскпромстрой» приходят со значительными достижениями. В результате следующего превышения заданий линейки падает участок (начальник участка П. Богдановой) — до 140 процентов, бригады бетонников тт. Корогина и Алимбекова будут выполнены 20 июня.

В течение месячника усиленными темпами велись отделочные работы по 27-квартирному дому № 7 с общей жилой площадью в 968 квадратных метров. Этот дом будет сдан приемочной комиссией 20 июня.

На отделочных работах по этому объекту с высоким напряжением сил работала комсомольско-молодежная бригада штукатурок тт. Жаребцовой. 12 девушек бригады выполнили половину всех штукатурных работ, площадь которых рав-

Наши кандидаты на слет

Коллектив Куйбышевского управления «Кузбассшахтстрой» к общегородскому слету стахановцев-строителей подготовил к сдаче по 10-квартирным жилым домам по 400 квадратных метров жилой площади каждый. Проведены большие планировочные работы на площадке жилостроительства.

Выполнена также значительная работа по промышленному строительству на шахтах им. Орджоникидзе. Приближается к концу строительство здания складового помещения. К таким относятся начальники смен первого марта тт. Блинов, Рыжевский, диссертант блумника тов. Иванович, оператор этого же цеха тов. Макиев, 7 записей по ознакомлению с биографией товарища Сталина. Огнеупорщики своей бригады прошли начальник смены 4-го марта тов. Павлов.

Из-за отсутствия места, рабочие вынуждены делать «крюк» по маршрутам: 8-я школа — базар — шоссе — Кузнецкий комбинат. Управление рабочего дня виновато в том, что бегут дети. Сотрудники детского сада смотрят на все это сквозь пальцы.

Р. МАЛЫШЕНКО,
начальник Куйбышевского управления «Кузбассшахтстрой».

9 двухквартирных домов сдано в эксплуатацию

Включаясь в трудовое состязание за право участия в общегородском слете стахановцев-строителей, коллегия строителей управления № 1 треста № 3 обязалась в течение месяца сдать в эксплуатацию 14 двухквартирных домов с общей жилой площадью в 1000 квадратных метров.

Принятое обязательство стахановцами машиностроения строительства успешно осуществляется. Уже в конце первой декады месячника подготовки к слету было сдано два дома по 73 квадратных метра каждые.

В то же время ускоренными темпами ведутся отделочные работы по остальным 12 домам. За две недели июня коллектива поднялись подготовки к 17 июня предъявили к сдаче приёмочной комиссии следующим 7 двухквартирным домам. Дома прияты в эксплуатацию. Такие обширные строители малоэтажных домов уже сдали в эксплуатацию 9 двухквартирных

домов с общей жилой площадью в 657 квадратных метров.

Былая группа прилагает все усилия к тому, чтобы к 21 июня — дню общегородского слета стахановцев-строителей сдать и остальные 5 домов. В этих домах сейчас заканчиваются отделочные и майярные работы.

Среди стахановцев стройки, уверено бо-

ющихся за право участия в слете, особенно отличаются комсомольско-молодежные бригады плотников тт. Пастернакова, штукатурок тт. Стройной и Ионицкой, бригады майяров коммунистки т. Федченко и другие.

Работая с большим производственным

подъемом, эти передовики соревнуются из дня в день в 150—180 процентов нормы.

В. МИХАЙЛОВ.

Васе Самсонов. В письме говорится:

«Бывший ваш ученик, ныне защитник Родины, краснофлотец Василий Самсонов является отличником боевой и политической подготовки, знатным матросом Краснознаменной Балтики, умелым вожаком комсомольской организации корабля».

Отвечая на патриотический призыв трудиников Ленинграда, наш коллектив учащихся также включился во Всесоюзное соревнование и добился значительных успехов.

Учащиеся 31-й группы подручных горючих тт. Пьянков, Толмачев, Фролов,

Панов добились отличных знаний по пройденным программам и показывают

пример честного, высокопроизводительного труда на производстве. Эта группа заслуженно занимает первое место в училище.

Сейчас ремесленное училище № 1 про-

изывает новый набор учащихся на 1947—48 учебный год. Юноши приносят заявления, выбирая для себя профессии стальеваров, машиностроителей на стане «500», заканчивают выпускные экзамены. Ученик стальевара т. Чернов заканчивает 7-й производственное обучение на 7-й пепси 1-го мартеновского цеха. За май месяц т. Чернов заработал 1.670 рублей.

Ученик стальевара т. Зарубин, работающий на 6-й пепси, зарабатывает до полутора тысяч рублей.

Молодой ученик первого года обучения кузнец т. Гранкин выполняет производственно-учебную программу на 150 процентов, отлично осваивает свою профес-

сию, умело и охотно оказывает помощь товарищам.

Училище имеет все возможности готовить высококвалифицированные кадры молодых рабочих для нашего металлоизделийского комбината. Оно располагает хорошими общежитиями, учебным корпусом с необходимым оборудованием для производственного обучения, имеет богатую библиотеку и прекрасную столовую. Училище

заслуживает отличной оценки.

Сейчас ремесленное училище № 1 яв-

ляется основным источником пополнения

квалифицированных рабочих для Кузнецкого металлоизделийского комбината.

Достаточно сказать, что за 1942—1946 гг. было передано заводу 3.958 че-

ловек молодых рабочих. Наша воспитан-

ница является передовиками производст-

ва. Учащиеся 31-й группы подручных

горючих тт. Пьянков, Толмачев, Фролов,

Панов добились отличных знаний по пройденным программам и показывают

пример честного, высокопроизводительного труда на производстве. Эта группа заслуженно занимает первое место в училище.

Сейчас ремесленное училище № 1 про-

изывает новый набор учащихся на 1947—48 учебный год. Юноши приносят заявления, выбирая для себя профессии стальеваров, машиностроителей на стане «500», заканчивают 7-й производственное обучение на 7-й пепси 1-го мартеновского цеха. За май

месяц т. Чернов заработал 1.670 рублей.

Ученик стальевара т. Зарубин, работающий на 6-й пепси, зарабатывает до полу-

тора тысяч рублей.

Молодой ученик первого года обучения кузнец т. Гранкин выполняет производственно-учебную программу на 150 про-

центов, отлично осваивает свою профес-

сию, умело и охотно оказывает помощь

товарищам.

Училище имеет все возможности

готовить высококвалифицированные кадры

молодых рабочих для нашего металлоизделийского комбината.

Оно располагает хорошими общежитиями, учебным корпусом с необходимым оборудованием для производственного обучения, имеет богатую библиотеку и прекрасную столовую. Училище

заслуживает отличной оценки.

Сейчас ремесленное училище № 1 яв-

ляется основным источником пополнения

квалифицированных рабочих для Кузнецкого металлоизделийского комбината.

Достаточно сказать, что за 1942—1946 гг. было передано заводу 3.958 че-

ловек молодых рабочих. Наша воспитан-

ница является передовиками производст-

ва. Учащиеся 31-й группы подручных

горючих тт. Пьянков, Толмачев, Фролов,

Панов добились отличных знаний по пройденным программам и показывают

пример честного, высокопроизводительного труда на производстве. Эта группа заслуженно занимает первое место в училище.

Сейчас ремесленное училище № 1 про-

изывает новый набор учащихся на 1947—48 учебный год. Юноши приносят заявления, выбирая для себя профессии стальеваров, машиностроителей на стане «500», заканчивают 7-й производственное обучение на 7-й пепси 1-го мартеновского цеха. За май

месяц т. Чернов заработал 1.670 рублей.

Ученик стальевара т. Зарубин, работающий на 6-й пепси, зарабатывает до полу-

тора тысяч рублей.

Молодой ученик первого года обучения кузнец т. Гранкин выполняет производственно-учебную программу на 150 про-

центов, отлично осваивает свою профес-

сию, умело и охотно оказывает помощь

товарищам.

Училище имеет все возможности

готовить высококвалифицированные кадры

молодых рабочих для нашего металлоизделийского комбината.

Оно располагает хорошими общежитиями, учебным корпусом с необходимым оборудованием для производственного обучения, имеет богатую библиотеку и прекрасную столовую. Училище

заслуживает отличной оценки.

Сейчас ремесленное училище № 1 яв-

ляется основным источником пополнения

квалифицированных рабочих для Кузнецкого металлоизделийского комбината.

Достаточно сказать, что за 1942—1946 гг. было передано заводу 3.958 че-

ловек молодых рабочих. Наша воспитан-